Obiectivul general al cererii de finanțare: 
Obiectivul general al proiectul cu titlul” ECOU_Educatia creaza oportunitati unice!” il reprezinta: prevenirea abandonului scolar si cresterea calitatii serviciilor educationale prin facilitatea accesului la servicii educationale inclusive si consiliere a 322 elevi, cu accent pe cei de etnie roma din mediul rural din Scoala Gimnaziala “Gheorghe Fratila” din Glimboca, Scoala Gimnaziala Zavoi si Scoala Gimnazială Nr.3 Otelu Rosu și dezvoltarea de competente pentru 36 cadre didactice, in sistem outdoor.
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Obiective specifice:
OS1. Dobandirea de  competente in sistem outdoor pentru  36 cadre didactice din scolile gimnaziale din judetul Caras Severin prin participarea la cursuri de formare cu credite transferabile,  schimb de experienta intre scoli. OS1 vine in concordanta cu OS6.6. din Ghidul Conditii Specifice.
OS2. Reducerea parasirii timpurii  a scolii prin cresterea gradului de implicare a 322 de elevi cu varste intre 6-14 ani cu accent pe copii apartinand minoritatilor roma (15%) si a celor din mediul rural (45%) din localitatile Glimboca, Zavoi si Otelu Rosu, care beneficiaza de servicii educationale integrate in sistem outdoor de arta,cultura, activitati sportive etc.


